



Обручальные кольца всегда были символом создания крепкой семьи и обязательным свадебным атрибутом. Их форма и дизайн не менялись достаточно долго. Обручальное кольцо советского образца - это гладкое кольцо, как правило из красного золота, без камней и насечек. На внутренней стороне кольца невесты гравировали имя жениха и дату свадьбы, на кольце

жениха, соответственно, гравировали имя невесты.

В середине 1980х годов в моду входят совсем узенькие золотые кольца, гравировку делать перестали просто потому, что на столь узком кольце это сделать было достаточно сложно.

Кольцо надевали на безымянный палец правой руки (эта традиция осталась из обряда венчания, именно православные христиане носили обручальные кольца на правой руке. Католики, например, носят на левой).

Обручальное кольцо показывает, что человек, который его носит, уже нашел свою половинку, также оно характеризует социальный статус человека.

Обручальные кольца в Советском Союзе были достаточно дорогим удовольствием. Кольца в тот период стоили около 120-150 рублей, что для рядового советского труженика было сопоставимо с размером месячного оклада, а то и выше.